
Sparkling Wine 			   125ml	 Bottle

Prosecco Cá del Console Extra Dry  Italy			   £6.45	 £28.95
A classic Prosecco with aromas of white peach, pear and flowers. 
The palate is fresh and clean as a whistle through to the sparkling finish.

Cottonworth Classic Cuvée  UK			   -	 £45.00
Refined, creamy sparkling wine that offers a brilliant balance between 
chalky, fruity/floral and yeasty, bready notes. The mousse is extremely 
fine and the palate dry without being austere. With richness on the finish, 
this is one of England’s most complete traditional method wines.

Cottonworth Rosé  UK			   -	 £45.00
Really vivid aromas of apple and blackberry lead to a restrained, elegant 
palate with tiny bubbles and an excellent long finish.

Champagne Laurent-Perrier  France			   £10.95	 £58.00
Well defined, subtly rounded with expressive flavours. The fruit emerges 			   (Magnum)	 £115.00 
to reveal a finely balanced champagne displaying great length on the finish.

Champagne Laurent-Perrier Rosé  France			   -	 £75.00
Intensely fruity flavours begin clean and well-defined upon entry with 			   (Magnum)	 £145.00 
flavours consisting of fresh strawberries, raspberries and wild cherries.  

Champagne Dom Perignon 2008   France			   -	 £195.00
With its floral note, taffeta texture and linear finish, this balances power 
and restraint with precision and charm.

Rosé Wine 	 175ml	 250ml	 Carafe	 Bottle

Terres d’Azur Syrah Rosé  France	 £5.75 	 £8.00 	 £15.95 	 £22.50
Aromas of summer berry fruit and rose petals. Medium bodied and  
easy-drinking with a dry and refreshing finish.

Côtes de Provence Rosé, St Roche  France	 £7.10	 £9.75 	 £19.50 	 £27.95
A pale salmon hue with notes of white peaches and lychees on the nose.  
Fresh and lively on the palate, fairly light in body, with a dry finish.

Whispering Angel, Côte de Provence  France	 -	 -	 -	 £39.50
The palest of pale pinks, this delicate rosé offers a core of pretty stone			   (Magnum)	 £79.00 
fruit with some herbal notes. The palate is dry but smooth-textured, 
with an appetising mineral finish.
 

Wines served by the glass are also available in a 125ml measure, 
please ask for details.



White Wine
Light & Crisp 	 175ml	 250ml	 Carafe	 Bottle

Cuvée Louis Vincent Blanc, Duboeuf  France	 £5.10	 £7.30	 £14.50	 £19.95
A dry, easy-drinking style with melon, apple and citrus notes.

Serra da Estrela Albariño  Spain	 £7.75	 £11.00	 £21.75	 £30.95
Displaying typical Albariño character and aromatic richness. Hints  
of pear compliment citrus character. Fresh and long on the palate.

Picpoul de Pinet Beauvignac  France	 -	 -	 -	 £28.95
Elegant aromas of citrus, pear and white flowers, and a crisp, mineral  
palate ideally suited to seafood.

Villa Bianchi Verdicchio Classico, Umani Ronchi  Italy	 -	 -	 -	 £28.50
Fresh and fruity, with a typical combination of green apple fruit and a 
hint of bitter almonds. Bright and aromatic, lifted by a clean streak of 
acidity on the finish

Chablis, Jean-Marc Brocard  France	 -	 -	 -	 £42.50
Subtle notes of white flowers and green apple on the nose; the palate  
is elegant and fruity with a touch of steely minerality.

Pouilly-Fumé Les Chailloux  France	 -	 -	 -	 £43.95
A lively, intense nose of green fruit, then focused minerally notes on 
the palate backed up by zippy citrus and some spice and mint flavours.

Aromatic & Fuller Whites 	 175ml	 250ml	 Carafe	 Bottle

Babylon’s Peak Chenin Blanc, Swartland  South Africa	 -	 -	 -	 £26.95
A crisp yet generous Chenin Blanc, with tropical fruit character reined  
in by citrus and underlying mineral notes.

Pinot Grigio Terre del Noce, Mezzacorona  Italy	 £6.10	 £8.65	 £16.95	 £23.95
Elegant dry Pinot Grigio with apple and banana fruit aromas with floral 
lift in the mouth, and a clean, crisp finish.

Morandé Pionero Reserva Sauvignon Blanc  Chile	 -	 -	 -	 £24.95
An exceptional Sauvignon Blanc with really vivid aromas of grapefruit, 
peach and herbs. The palate is juicy and full of flavour, yet dry and 
refreshing to finish.

Gavi di Gavi La Contessa  Italy	 £7.60	 £10.75	 £20.50	 £29.95
Great texture and precision, with distinctive greengage and almond  
notes on the palate. Fresh and dry.

Featherdrop Sauvignon Blanc  New Zealand	 £7.25	 £10.50	 £19.95	 £28.50
Lively aromas of gooseberry and passionfruit. Lemon, lime, grapefruit  
and gooseberry tantalize the palate and provide a refreshing clean finish.

Founders Block Chardonnay, Katnook Estate  Australia	 -	 -	 -	 £36.00
This stylish Chardonnay offers subtle peach and nectarine aromas offset 
by some grapefruit zing and a touch of toast. The palate blends vibrant 
fruit flavours with an appealing creaminess, finishing on citrus.



Red Wine
Soft & Lighter Style 	 175ml	 250ml	 Carafe	 Bottle

Candidato Tinto Tempranillo  Spain	 £5.10	 £7.30	 £14.50	 £19.95
Bursting with berry fruits, and a creamy note on the nose. Full-bodied  
and fresh with hints of candy, and a long, complex finish.

Morandé Pionero Reserva Merlot  Chile	 £5.75	 £8.00	 £15.95	 £23.50
This beautifully balanced Merlot combines smooth ripe plum and 
raspberry fruit with some savoury cinnamon spice.

Brouilly, Château de la Perrière  France	 -	 -	 -	 £36.00
This juicy Brouilly shows a fine spectrum of fruit, especially raspberries, 
Morello cherries and blackcurrants. There is some typical Brouilly power 
on the palate, but a good deal of finesse as well.

The Swooper Pinot Noir  Australia	 £6.10	 £8.65	 £16.95	 £23.95
This Pinot Noir is full of ripe and juicy red berry fruit with soft, smooth  
tannins, giving a wine that is both delicious and easy drinking.

Podere Montepulciano d’Abruzzo Umani Ronchi  Italy				    £26.95
Youthful and juicy, with flavours of plums and cherries. The palate is 
full-bodied with robust tannins and a fruit-filled, yet dry finish.

Mahi Marlbourough Pinot Noir  New Zealand	 -	 -	 -	 £48.95
With a full, rich yet detailed bouquet, this wine is mouth-filling, ripe 
and supple with good complexity. Dark cherries and plums combine 
with soft tannins to give a well-rounded finish.

Fuller Bodied 	 175ml	 250ml	 Carafe	 Bottle

Cabernet Sauvignon/Merlot Buitenverwachting  S. Africa	 £7.00	 £10.00	 £19.00	 £28.00
Bright, stylish aromas of cassis, plums and pencil lead give way to a  
complex palate that marries ripe fruit with mineral nuance.

Mathilda Shiraz, Tournon  Australia				    £32.95
Deep black fruit flavours on the nose follow through onto the palate.

1895 By Norton Malbec  Argentina	 £6.50	 £9.30	 £18.50	 £25.95
Sweet and spicy aromas, reminiscent of black pepper. Ripe red fruit on  
the palate, smooth texture and a harmonious finish.

Côtes-du-Rhône Samorëns, Ferraton  France	 -	 -	 -	 £31.50
Medium to full-bodied, the bright, fresh berry fruit is followed by a  
savoury earthy note. The tannins are silky and well rounded. 

Promesa Rioja Reserva  Spain	 -	 -	 -	 £34.95
Delicious velvety Rioja which, after five years maturing, is showing its  
sophisticated savoury side as well as rich berry fruit and oak influence.

Château Montaiguillon, St Emillion  France	 -	 -	 -	 £39.50
An expressive nose of roasted plums, dried herbs and fresh earthy notes 			   (Magnum)	 £78.00
leads to a medium-full, currant-infused palate of both breadth and focus.

Barolo, Prunotto  Italy	 -	 -	 -	 £56.00
Complex nose with notes of rose, strawberry and forest fruits. Delicately 
floral, perfumed yet persistent on the palate, this is Barolo at its best.

Estate Cabernet Sauvignon, Silverado Vineyards  USA	 -	 -	 -	 £65.00
A textbook example of Stags Leap Cabernet showing primary flavours 
of black cherry and ripe plums which evolve into subtle hints of liquorice 
and tobacco, framed by bold but velvety tannins. 



Dessert Wine 	

Tokaji Late Harvest Cuvee, Sauska  France			   50cl Bottle	 £48.00
This Tokaji sees only a brief period in barrel, allowing the succulent pear, peach and orange 
fruit characters to take centre stage. The sweetness is perfectly offset by citrus, allowing the 
wine to progress from a fruit-filled entry to a clean and refreshing finish.

Buitenverwachting 1769 Muscat  South Africa			   50cl Bottle	 £30.00
This classical Constantia dessert wine offers ripe apricot, melon, fynbos and apple like 		  50ml Glass	 £4.00
characters. The initial sensation is sweet, but due to crisp natural acids the wine has a firm 
and full finish.

Château La Fleur d’Or, Sauternes  France			   ½ Bottle	 £38.00
An immediately inviting nose, combining apricot fruit, creamy patisserie notes and a 		  50ml Glass	 £5.00
certain citrus brightness, leads to a sweet yet beautifully balanced palate. Luscious but 
never cloying.

Ferreira Port
This most Portuguese of port houses is steeped in  
250 years of tradition, and gained its current high 
reputation during the nineteenth century under the 
leadership of Dona Antónia Ferreira. Like several 
important figures in the history of Champagne, she 
was widowed young, and took control of the family 
business with a gusto few of her male counterparts 
could match. The Douro benefited both viticulturally 
and socially from her various projects, and Ferreira 
remains blessed with a superb range of vineyard 
holdings from which to craft their range  
of full, elegant ports.

Quinta da Leda Vintage Port 1999
Portugal�
Mature port from Ferreira’s flagship vineyard: the 
original blueberry fruit is now enhanced by savoury 
notes of leather and tobacco, and the texture has 
acquired the smoothness that comes with bottle-age.
Bottle £75.00

LBV Port
Portugal�  
The intense aroma is dominated by very ripe black 
fruit (blackcurrant, blackberry and prune), along with 
chocolate, cocoa, floral aromas and a slight hint of 
spices (pepper). Full-bodied wine with great balance 
between sweetness and richness of structure.
50ml £4.00  Bottle £38.50� 	
	
20 Years Old Dona Antonia Tawny Port
Portugal �
An intense bouquet showing the character of well-
balanced maturing through oxidation: dry fruits, spices 
and a hint of ripe fruit and marmalade. In the mouth�	
it is a full-bodied, delicate, soft, velvety and lingering 
wine. A multi gold and Trophy award winning Port, 
Outstanding!
50ml £6.50  Bottle £60.00�

Fortified Wines
Manzanilla Barbiana
B. Rodriguez La Cave, Spain
B. Rodríguez La-Cave is a small, traditional bodega 
in Sanlúcar de Barremeda, owned since 1978 by the 
neighbouring family firm of Delgado Zuleta. The latter 
was founded in 1744 and is one of the oldest surviving 
sherry companies.
Wonderful tangy Manzanilla with fresh aromas of 
green apple and nuts. The palate is light, very dry, yet 
concentrated and round, with the characteristic salty 
finish of this special zone within Jerez.
50ml £3.50

Monteagudo Pedro Ximenez
Delegato Zuluta, Spain
Delgado Zuleta is the oldest winery in the Marco de 
Jerez region, with records dating back to 1719. 
Dark bright chestnut in colour, with strong raisin 
nuances, as well as prominent liquorice and coffee 
notes. On the palate it is very soft, warm and sweet, 
with an excellent balance between acidity and 
sweetness, lending it a great mouthfeel and persistence.
50ml £4.50 

Barbadillo Fino Sherry
Spain
Dry & crisp - aged in casks under a floating of yeast 
know as the flor, using the traditional solera system 
within the ancient cathedral style cellars of Barbadillo. 
This unique ageing process gives this Sherry it’s 
characteristic straw colour, almond aroma and  
crisp dry flavour. 
50ml £3.75

Barbadillo Olorosso Sherry
Spain
Full flavoured dry and nutty - this wine was allowed to 
oxidise slowly over many years to attain its rich aroma. 
Oloroso means aromatic. 
50ml £4.50


